	GRUPO
	USOS DEL SUELO
	11/1
	11/2
	11/3
	23/1
	23/2
	23/3
	34/1
	34/2
	34/3
	35/1
	35/2
	35/3
	COMENTARIOS GENERALES:

	1.
	Urbano 
	0
	A
	1
	
	
	
	
	
	
	2
	A
	2
	Nos ha costado un poquito distinguir los colores, especialmente al principio.

Difícil de distinguir: viñedo y olivar y matorral.

Cuando estábamos terminando de comparar, distinguíamos mejor que al principio.

Al pasar de la simulación 11 a la simulación 35, hemos dado bastante mejor puntuación a casi todas la variables, tanto agrupación como localización. Parece que la sim 35 se ajustaba bastante mejor que la 11

Difícil estimar la evolución - no teníamos en mente como era la evolución ideal de los usos del suelo.

Era difícil distinguir bien entre sim34 y 35, aunque en ambos casos ciertos usos se ajusta bastante bien a la realidad (mapa real usos del suelo 1999)

El modelo acertó mas para los usos agregados, arroz, urbano, secano etc. pero en el caso de pinares, otros cultivos en regadío se acertó menos. 

	
	Industrial 
	1
	A
	0
	
	
	
	
	
	
	2
	A
	2
	

	
	Arroz 
	2
	A
	1
	
	
	
	
	
	
	2
	A
	2
	

	
	Cultivos Bajo Plástico 
	1
	A
	0
	
	
	
	
	
	
	2
	DD/DA
	1
	

	
	Leñosos En Regadío 
	0
	A
	0
	
	
	
	
	
	
	1
	DD
	2
	

	
	Otro Regadío 
	1
	A
	2
	
	
	
	
	
	
	1
	A
	2
	

	
	Secano 
	2
	DA
	1
	
	
	
	
	
	
	2
	A
	2
	

	
	Viñedo Y Olivar 
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	2
	DD
	2
	

	
	Eucaliptales 
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	1
	DA
	1
	

	
	Pinares 
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	1
	A
	1
	

	
	Otro Arbolado
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	1
	DD
	1
	

	2.


	Urbano 
	1
	DA
	
	0
	DA
	
	2
	DD
	
	2
	A
	0
	Dificultad de distinguir entre los dos rojos de cultivos bajo plástico y leñosos en regadío. 

En el ordenador si se distingue mejor que a partir del papel impreso (incluso la hoja grande - A0)

Entre 34 y 35 hemos dudado mucho, porque son muy parecidos, la ubicación era en los dos bastante coincidente, pero la forma final era mas adecuado en el 35, así que hemos decidido por el 35.

La simulación 11 en el caso del urbano hemos visto que era bastante poca realista por urbaniza toda la costa …..entre Matalascañas y Mazagón aparece mucho puntito rojo y afortunadamente no ha sido así, supongo que es porque allí no esta metido que no se pueda urbanizar allí... 

[Respecto a la] evolución en principio decíamos poco realista, la evolución no ha sido así, hemos mirado también el arroz, y no ha crecido así, de forma tan agresivo, ha sido quizás manchas por aquí y allí....

	
	Industrial 
	0
	DD
	
	0
	DD
	
	2
	A
	
	2
	A
	
	

	
	Arroz 
	2
	A
	
	2
	A
	
	2
	DD
	
	2
	A
	
	

	
	Cultivos Bajo Plástico 
	0
	DA
	
	0
	DA
	
	2
	DA
	
	1
	DA
	
	

	
	Leñosos En Regadío 
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	Otro Regadío 
	1
	DA
	
	0
	A
	
	1
	A
	
	0
	A
	
	

	
	Secano 
	1
	DA
	
	1
	DA
	
	2
	A
	
	2
	A
	
	

	
	Viñedo Y Olivar 
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	Eucaliptales 
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	Pinares 
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	Otro Arbolado
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	3.
	Urbano 
	1
	DD
	1
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	Hemos puesto que el mapa que mas se parece es el 35, pero luego hemos tenido duda dado que el 34 y 35 son muy parecidos. para algunos usos, el 34 los refleja mejor que el 35. 

En urbano la simulación 11 da muchísimos errores, no reconoce poblaciones da algunos crecimientos que no son correctos. 

En industrial no corresponde la simulación (11), suponía que  iba a haber mucha industria pero en realidad no ha habido este crecimiento industrial, y además no se parece a la realidad. 

En arroz, es mas o menos realista aunque no cuadra la representación demasiada (sim11)

En los cultivos bajo plástico la simulación vuelve a dar igual muchos errores  (sim11)

Leñosos en regadío, otros cultivos en regadío no se parecen a la realidad, y en eucaliptos tampoco se parece a la realidad, ha supuesto en la representación que iba a haber mucho crecimiento de eucaliptos donde no lo ha habido, al revés, se ha arrancado.  (sim11)

Aportación final respecto al área de estudio, se debería incluir zonas de arrozales, naranjos, y algodón en el este del área de estudio (municipios de Isla Mayor, Puebla del Río)

	
	Industrial 
	0


	A
	0
	
	
	
	
	
	
	2


	A
	2
	

	
	Arroz 
	1
	A
	2
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	Cultivos Bajo Plástico 
	1
	A
	2
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	Leñosos En Regadío 
	0
	DD
	0
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	Otro Regadío 
	1
	DA
	0
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	Secano 
	2
	DA
	1
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	Viñedo Y Olivar 
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	Eucaliptales 
	0
	DA
	0
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	Pinares 
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	1
	A
	1
	

	
	Otro Arbolado
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	4.
	Urbano 
	0


	NS
	
	
	
	
	
	
	
	2


	DA
	
	La 11 y el 23 mas desviado de la realidad (sobretodo la 11), lo mas cerca a la realidad el 35, seguido del 34

En el caso de la 11, hemos visto con diferencia la mas desviada a lo real, y a parte de ahí las formas son mucho mas redondeadas, que hemos detectado que esto seria una forma mas o menos relacionada a la naturaleza y no tanto a la transformación humana, y obviamente mas irreal. 

Faltaba la posibilidad de evaluar "no hay superficie suficiente o hay superficie exagerada". Si el uso está, y nosotros no lo vemos, está o infravalorado o sobrevalorado, pero no podemos decidir si esta concentrado o disperso. 

En la simulación 11 donde hemos visto una ubicación totalmente poquísimo parecida es en lo urbano, en los cultivos bajo plástico, leñosos en regadío, y otros cultivos en regadío. En el caso de eucaliptales y pinares, tanto en el 11 como en el 35, los dos modelos coincidían, hemos dicho un "1" en ambos casos, la superficie de eucalipto es exagerada respecto a lo real. Sobretodo el la cuenca de la Rocina, es extraordinario el supuesto desarrollo del eucalipto.

Falta de tiempo para evaluar todas las simulaciones



	
	Industrial 
	1


	NS
	
	
	
	
	
	
	
	2


	NS
	
	

	
	Arroz 
	1


	NS
	
	
	
	
	
	
	
	2


	A
	
	

	
	Cultivos Bajo Plástico 
	0


	NS
	
	
	
	
	
	
	
	2


	DD
	
	

	
	Leñosos En Regadío 
	0


	NS
	
	
	
	
	
	
	
	1


	DD
	
	

	
	Otro Regadío 
	0


	NS
	
	
	
	
	
	
	
	2


	A
	
	

	
	Secano 
	1
	DA
	
	
	
	
	
	
	
	2
	A
	
	

	
	Viñedo Y Olivar 
	2


	DA
	
	
	
	
	
	
	
	2


	A
	
	

	
	Eucaliptales 
	1
	Superficie exagerada
	
	
	
	
	
	
	
	1
	Demasiada Superficie
	
	

	
	Pinares 
	1
	NS
	
	
	
	
	
	
	
	1
	Falta superficie
	
	

	
	Otro Arbolado
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


LEYENDA: 

actividad 1_1

Similitud de la ubicación de los usos en la simulación, respecto al mapa real de 1999:

0: poco parecido, 1: más o menos parecido, 2: se parece bastante

actividad 1_2

Forma final de las manchas de los usos del suelo: 

A: Adecuada (corresponde a la realidad)

DD: demasiado dispersa 

DA: demasiado agregada

[NS - no suficiente (grupo 4)]

actividad 1_3

Evolución de los  usos del suelo en el modelo, según la animación:

0: no me parecen muy realistas

1: me parecen aceptables dentro de mi experiencia 

2: me parecen realistas

